

Отзыв

об автореферате кандидатской диссертации Коровушкина Петра Валерьевича «Лексикон билингвального ребёнка в условиях одновременного освоения русского и английского языков в моноэтнической семье», представленной на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка.

Диссертация П.В. Коровушкина посвящена актуальной проблеме – изучению лексикона билингвального ребёнка

В автореферате кандидатской диссертации П.В.Коровушкина достаточно чётко определена цель научного исследования и поставлены конкретные задачи, которые успешно решаются. И это позволяет говорить об уникальности, цельности и завершенности анализа. Автором получены совершенно новые для науки результаты.

Пётр Валерьевич справедливо указывает на факт неизученности той проблемы, которую он решает в своём исследовании (в России только **один** учёный - Г.Н. Чиршева – работает над данной проблемой!). Между тем решение заявленной проблемы, создание методик является необходимым для обучения детей иностранным языкам.

Тема и содержание научной работы соответствует паспорту специальности 10.02.19 – теория языка. Диссертант чётко указывает на основные методы и направления работы с билингвальным ребёнком. «Стратегии общения с детьми, - подчёркивает П.В.Коровушкин, - могут быть ориентированы на коммуникацию или на контроль, а особенности их применения влияют на сбалансированность детского билингвизма».

Названия и объём научных работ П.В. Коровушкина внушают доверие и отвечают основной идее кандидатской диссертации.

Текст ввтореферата и обоснованность положений, выдвинутых на защиту, свидетельствуют о высокой научной квалификации диссертанта

Автореферат написан хорошим научным языком, без засилья излишних терминов.

